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V areálu Jaselských kasáren ve Staré Boleslavi se uskutečnila preventivní akce zaměřená
na bezpečnost silničního provozu a prezentaci složek integrovaného záchranného systému.

Ve středu 15. dubna tohoto roku se v areálu Jaselských kasáren ve Staré Boleslavi uskutečnil „Den
BESIP“. Akce byla zaměřena na prevenci v oblasti bezpečnosti silničního provozu a přiblížení
činnosti složek integrovaného záchranného systému široké veřejnosti i školní mládeži.

S činnostmi jednotlivých složek integrovaného záchranného systému se mohli návštěvníci seznámit
na připravených stanovištích. Nechyběly ukázky techniky, vybavení ani praktické demonstrace
zásahů. Velký zájem vzbudily dynamické ukázky řešení dopravní nehody, při kterých si účastníci
mohli udělat reálnou představu o náročnosti práce záchranářů, policistů i hasičů.

Policisté z Územního odboru Praha venkov – VÝCHOD představili žákům a studentům techniku
dopravní policie, včetně služebních vozidel a motocyklů. V preventivním stanu byl pro návštěvníky
připraven soutěžní program zaměřený na dopravní výchovu. Účastníci si mohli ověřit své znalosti
pravidel silničního provozu a za správné odpovědi si odnesli drobné propagační předměty.

Akce se zúčastnily tisíce žáků druhého stupně základních škol a studentů škol středních. Zájem o
prezentaci Policie České republiky byl značný a návštěvníci projevili aktivní přístup nejen k dopravní
tematice, ale i k preventivním aktivitám.

Součástí programu byla také prezentace možností uplatnění u Policie České republiky. Zájemci o
službu byli seznámeni s podmínkami přijetí i samotnou náplní policejní práce a k dispozici jim byly
náborové materiály.

Cílem celé akce bylo přiblížit mladé generaci práci bezpečnostních složek a zároveň posílit povědomí
o pravidlech bezpečného chování v silničním provozu. Právě prevence a odpovědný přístup každého
účastníka provozu mohou významně přispět ke snížení počtu dopravních nehod a jejich následků.

Počasí organizátorům přálo a celý den se nesl v pozitivní atmosféře plné zájmu, poznání i důležitých
zkušeností pro každodenní život.
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